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Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, no
Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a vigésima primeira SESSÃO ORDINÁRIA da
quarta Sessão Legislativa, da oitava Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de
Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o Presidente Fabio Fallavena Ferreira e os
Vereadores: Rodrigo Semensatto de Lima, Alvício Souza da Silva, Jaire Varlei de Menezes
Ferreira, Marcirio de Souza Silva, Laureni Garcia Pagini, Gerlaine Ericksson Budelon, Marcos
Cesar Garcia, Mateus de Lima Romeira. Havendo “quórum”, o Presidente Fabio, invocando a
proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. A ATA 20/24, previamente recebida pelos edis,
foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após passou à leitura das
correspondências RECEBIDAS DA PREFEITURA: Não houve. RECEBIDAS DE
TERCEIROS:Oficios dos Partidos PDT,PP E PSB. EXPEDIDAS À PREFEITURA: Of. N°
30/2024 - encaminhadas proposições aprovadas em 24 de junho de 2024; Of.Leg Nº 28/2024
- encaminhado projetos de lei aprovados em 24 de junho de 2024. EXPEDIDAS A
TERCEIROS: Não Houve. A seguir passou-se à leitura do resumo das proposições e projetos
encaminhados à Mesa. No período do GRANDE EXPEDIENTE, os Vereadores previamente
inscritos foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a tribuna o VEREADOR MARCIRIO,
saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes.
"Cumprimento o presidente, os colegas vereadores, o pessoal que nos auxilia na casa, a
todos que fazem presente aqui hoje, e também o pessoal que nos assiste via Facebook.
Quero iniciar minha fala parabenizando a Prefeitura pela a ponte que fez no arroio do Rolante
lá no Nestor. Passei hoje lá para dar uma olhadinha, ficou muito boa a ponte, o pessoal está
tudo muito feliz com aquela ponte lá. Uma ponte que é pedido de vários vereadores nessa
casa. Eu coloquei o pedido, o colega Alvicio colocou,
colega Laureni colocou, vários vereadores colocaram esse pedido daquela ponte lá, que era
muito importante para aquela comunidade e agora passei lá hoje e está pronta a ponte, então
quero parabenizar o município, o secretário de obra, o prefeito, por ter feito essa ponte lá para
aquela comunidade. Também tem um pedido na casa hoje de uma outra ponte que há quatro
anos atrás já não tinha quase mais como passar e se mantém hoje do mesmo jeito, até pior,
que é aquela ponte que fica no Arroio da Varzinha, na Estrada da Costa, lá que dá acesso à
residência do Toninho e à chácara do Wilson. Que aquele arroio ali dá acesso àquela ponte
para que é bom a residência e para aquela chácara. Então, está vergonhoso que eu passei lá,
dei uma olhada, o pessoal está reclamando e com razão. Tem que reclamar, a gente está aí
para trazer para o município, para o executivo, as necessidades que a população nos
passa,então, hoje eu tenho esse pedido de providência na casa para que seja providenciada
aquela ponte lá, é muito perigosa. Também estive lá na ponte dos Moreira, dando uma olhada
como é que está o serviço. Estão iniciando as obras lá. Estive lá, o colega Rodrigo estava
trabalhando lá. Estão dando início naquela, fazer aquela ponte lá para liberar o trânsito
naquela estrada da Costa da Rua dos Cachorros ali, que está muito complicada. Faz quase
60 dias que não tem passagem ali, acesso à Invernada e Morrinhos.Então, hoje estava
iniciando lá os trabalhos.Então, espero que em seguida seja concluída, que o pessoal possa
ter um melhor acesso ali, que está complicada a situação daquele pessoal ali.Também quero
fazer uma cobrança, que a gente elogia o que está bom e tem que cobrar o que está ruim.A
gente está aqui para isso, a gente é o mensageiro do povo.Então, tem uma arretro lá na
Invernada dos Abreus, arretro que era da Associação da Invernada, também há quase 60
dias parada lá.
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Então, peço que o Executivo tome a providência, faça a manutenção daquela arretro, que
aquela população está precisando de reta escaladeira para trabalhar, e está um arretro
parado lá há quase 60 dias, porque quebrou lá.Então já daria tempo de ter feito a
manutenção daquela retro.A empresa que ganhou a licitação das peças foi atingida pela
enchente, a gente sabe disso, mas já dava tempo de ter resolvido,essa situação,então deixo
essa cobrança que o Executivo toma uma providência e faça a manutenção daquela retro que
tem bastante serviço naquela região e em todas as regiões eu sei que tem. A demanda é
grande serviço de reta escavadeira e essa reta está lá parada. Também quero deixar o
convite para o almoço beneficente do Arnor, ali do Cerro dos Abreus, dia 27 de julho, na
Associação da Serrinha.Ele sofreu um AVC e está precisando muito da ajuda de nós todos.
Então, eu deixo o convite para o pessoal participar desse almoço e para ajudar ele também,
quem puder ajudar, ajude, porque ele está precisando de todos. A pessoa, quando está
doente, a gente tem que ajudar. Ajudar em todos é normal, ajudar todo mundo, enquanto está
com problema de saúde, a gente tem que dar mais atenção para aquela pessoa. Então, deixo
o convite aí e desde já, já deixo também o pedido de doações, quem puder ajudar esse
almoço beneficente lá, a família vai ficar muito grata e ele também. Muito obrigado,
presidente”. Usou a tribuna o VEREADOR MATEUS, saudou o Presidente, demais colegas
Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. " Saúde, presidente da casa, colegas
vereadores, comunidade que nos assiste pelas redes sociais, quem faz presente hoje, o
especial é o Eduardinho, filho da terra aqui,ficou um tempo em Eldorado, mas seja sempre
bem vindo Eduardinho.
Iniciei a minha fala parabenizando o pessoal da terceira idade pelo evento de ontem.
É muito bom a gente ver o pessoal desse grupo se esforçando para manter essa entidade
que faz tão bem para esse público da terceira idade.Parabéns a todos.Quero ser breve na
minha fala.Quero agradecer a todos que se fizeram presente na pré-convenção, na
apresentação dos pré-candidatos.Na sexta-feira, no Clube Cruzeiro, a gente fez um evento
conjunto entre o PP, o PSB e o PDT, onde houve a apresentação dos pré-candidatos,onde
estamos com o nosso ex-prefeito Odoni como candidato a prefeito e a nossa ex-vereadora
Luciane como candidata a vice-prefeita. Além de uma boa nominata de vereadores,
agradecer a meus futuros companheiros do Partido Progressista, o Tiago, o Diovani, a Diúlia,
a Mara Solange e o Jackson que comigo por enquanto estão formando essa nominata.Temos
mais algumas pessoas que também, a princípio, vão participar, mas a princípios são esses, e
teremos formado no dia, até a próxima convenção.Quero aqui comentar que agora começa o
período eleitoral, e a gente sabe que é sempre um momento bem conturbado na nossa
comunidade, essa questão do período eleitoral . Muitas vezes, muitas histórias, muitas
mentiras lançadas na rua.Na semana passada, uma pessoa me procurou querendo tirar a
saber se era verdade que eu tinha criticado a antiga diretoria de uma capela aqui nessa
tribuna. A sorte que nós temos essas sessões transmitidas pelo Facebook, eu baixei na hora
o vídeo da última sessão e mandei para essa pessoa, e ela concordou que eu não tinha
falado, mal de nenhuma, pessoa nem de nenhum grupo, e sempre falei que nunca vou estar
comentando, falando mal de uma diretoria, de uma coisa assim, porque eu sei o quanto é
difícil a gente se dedicar voluntariamente a uma entidade.
Mas agradecer a essa pessoa que me procurou para tirar saber, e me colocar em meu
telefone sempre à disposição quando tiver algum questionamento, alguma dúvida sobre a
minha pessoa, minha conduta aqui nessa casa, pode me procurar, a gente fica feliz quando
alguém tira saber a verdade, muitas vezes se vai atrás de uma fofoca e as vezes as pessoas
ficam com uma impressão errada. Mas agradecer essa pessoa que me procurou e pedir a
todos os participantes do próximo pleito bastante respeito entre todos, pois somos uma
comunidade pequena, a gente nunca sabe o que a gente vai precisar logo ali à frente. Eu
sempre trato as pessoas com respeito e espero que essa disputa seja tratada com respeito
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entre todos os envolvidos.Também, falando dessa questão da pré-convenção, agradecer o
Odoni que está se colocando numa disposição para representar nosso partido nessa
convenção, nesse pleito, um cara que já fez um bom trabalho na prefeitura e com certeza tem
tudo para seguir ajudando o nosso município.Também nessa situação tem várias conversas,
várias suposições, mas tudo vai ser colocado no momento certo.Fico feliz que ontem mesmo
estava conversando com ele, e a primeira coisa que ele sempre me fala, olha, não tem
promessa pra ninguém. Muitas vezes é o que muito se fala, mas é o que ele sempre me
coloca, é isso. E como apoiador dele, eu vou cobrar sempre isso. Mas tudo tem seu tempo,
mas do mais é isso. Obrigado, gente.”. Usou a tribuna o VEREADOR RODRIGO, saudou o
Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. “Boeno
cumprimento ao presidente, demais colegas vereadores, funcionários desta casa, as pessoas
que aqui nos assistem hoje, as pessoas também que nos assistem através das redes sociais.
Primeiramente quero agradecer aqui a presença do engenheiro Igor, do representante da
empresa o Rodrigo e do secretário Giovanni, secretário de obras, o qual teria algumas pautas,
questão de estradas, com o secretário e também com o engenheiro e a empresa sobre essa
obra do lado da câmera que vimos ali que botaram um tapume e até agora não começaram
nada ali ainda a obra. Então, quero agradecer por eles se colocarem à disposição, vim aqui
dar as devidas explicações, até porque é uma emenda conquistada por mim, pelo MDB, para
sair uma obra ali, do qual já está depositado há tempo o dinheiro, inclusive a licitação da obra
já faz tempo também e onde a empresa sempre coloca algum empecilho para não vir fazer.
Temos aqui o nosso ex-engenheiro, Roger, que sabe que já era assim com ele também. E o
qual hoje a gente, juntamente com o secretário, ficou acertado para amanhã de manhã eles já
fazerem o resto que falta ali para começar a obra,para não ter mais dizer que é culpa de A, B
ou C.Então agradeço o Giovanni, secretário também.Questões das estradas também, estava
só eu de vereador participando, está certo,fui eu que pedi a reunião mesmo.Acredito eu que
não sei se de repente, por a emenda ser minha, não tem mais nenhum vereador interessado.
A vereadora Laureni e também estava junto.Mas eu acho que é um ganho para o município,
um ganho para a nossa cidade, deixar mais bonita a cidade e para as nossas crianças
também terem lazer .De contraponto, quero aqui dar os parabéns à administração e
agradecer também o Ilvo Stein pela doação das madeiras lá da ponte, lá do Nestor, um
pedido várias vezes fiz nessa casa também, eu e o colega Arvício.E graças a Deus agora é
realidade, foi feita a ponte, não sei se vai ,se vão autorizar a passar caminhão ou não, mas se
não passar caminhão tem o passo onde já era antes, e passando ônibus e carro e moto já vai
ser muito bom porque o vão deu muito grande.
Mas quero aqui deixar os parabéns então para a administração e para o Ilvo Stein aí que tem
um mato lá perto e eu conversei com ele e ele, de vez, colocou à disposição as madeiras lá, o
qual foi tirado lá do mato dele.Então, meus agradecimentos a ele.Também de contraponto, a
ponte lá dos Menezes, uma ponte grande, foi toda feita há pouco tempo, gasto um valor bem
irregular naquela ponte, bem amarrada, mas com a força da chuva não tem boa. A ponte foi
água abaixo, ela está uns 100 metros abaixo lá da ponte, enterrada na areia, não tem como
chegar, não tem como tirar porque é uma ponte muito grande e tinha entortado o suporte que
tem no meio como ela é tem 25 metros acho que é de comprimento então de madeira fica
uma ponte muito comprida mas hoje já consegui colocar no lugar o suporte que tinha
entortado lá do meio tá no lugar já amanhã já vamos colocar os paus em cima e se tudo
correr bem se não chover até quarta acredito eu que quarta de tarde já vai estar dando
passagem lá novamente naquela ponte ou mais tardar quinta-feira.Também quero aqui
agradecer o Eliseu Menezes, que é onde ligou e se prontificou para dar o madeiramento lá da
ponte, como vários vizinhos ali se prontificaram.Mas como as madeiras do Eliseu é mais perto,
a gente optou por pegar dele lá para fazer essa ponte. A gente sabe que ali tem bastante
morador que tem propriedade dos dois lados,e é uma ponte que eu vinha pleiteando já há
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tempo com o prefeito desde quando ela foi água abaixo para ver se dava para a gente pelo
menos fazer alguma coisa para passar carro e moto.Porque tem bastante morador ali que
tem propriedade dos dois lados e lá também tem um passo onde aqui de trator dá para
passar pelo passo mas acho que vai dar para reformar bem tranquilo, acho que vai dar
passagem até para veículos maiores aí.Também, novamente aqui agradecer, eu sei que
todos estão recebendo salário por estar trabalhando, mas tenho certeza que com elogio as
pessoas trabalham com mais gosto e cada dia que passa eu vejo a equipe da agricultura e da
obra se empenhando cada dia mais E alguns CC ali também.Então, quero aqui deixar meus
parabéns a eles, que com certeza essa enchente, essa chuvarada abalou todo o Rio Grande
do Sul que nem a gente vê, graças a Deus, que nem eu falei aqui, nós não tivemos casa
atingida, mas ponte, bueiro, foi muito, foi água abaixo.E eles vêm lutando juntamente aí, para
o mais breve possível, está tudo com passagem novamente, acredito eu que ponte, a última
que falta é essa lá dos Menezes, se Deus quiser essa semana está pronta.Também quero
aproveitar aqui uma brecha do vereador Mateus, sobre as questões de, entremos num
período eleitoral, nem praticamente entremos ainda e já tem bastante fake news. Essa
semana passada me ligou um amigo aqui da cidade, dizendo que tinha algum cidadão
espalhando uma conversa que uma patrola tinha sido tortada quando atolou, que ia gastar
200 mil para arrumar. Eu tenho certeza que essa pessoa nunca embarcou dentro da patrola,
nem para limpar o assoalho de uma patrola, porque senão eu ia saber que a patrola ela
quebra no meio, as três patrolas da prefeitura, das novas, elas quebram no meio,.
então se vê ela, de repente, andando na estrada meia torta, é porque está dobrada, então
não está quebrada e não está torta. Ela tem essa vantagem, para os pneus ficarem em cima
do chão duro patrolando, para onde é molhado. As pessoas, antes de falar asneiras, e daqui
a pouquinho está condenando um funcionário que de repente pode ser um funcionário
exemplar, tinha que tirar a saber as coisas. Da mesma forma, tem muitas pessoas que estão
espalhando aí, e é da oposição, com certeza é, que eu mando na Secretaria de Obras, isso é
fake news também, inclusive, o secretário de obras estava aqui hoje dando explicação, o qual
eu e a vereadora Laureni estávamos falando com ele. Então, eu acho que se tiver algum
serviço, alguma coisa, tem que ligar para o secretário de obras, que é ele que manda na
secretária. Ele que manda e ele que desmanda. Eu sou um funcionário, até sexta-feira vou
estar trabalhando, e aonde ele mandar eu trabalhar, eu tô indo. Então a gente vai ver coisas
ainda, vereador Mateus. Infelizmente dos dois lados, acredito eu. Porque isso é a política suja.
Mas, eu se Deus quiser vou participar da minha quarta eleição. E já tô acostumado com fake
news. Todas as vezes é lançado alguma coisa.Inclusive, para relembrar os pessoal que votou
em mim na minha primeira eleição, algum pré-candidato, que hoje diz que é pré-candidato,
falou na minha primeira eleição que quem votava em mim era marginal. Inclusive, tive o êxito
de me eleger, agradeço todas as pessoas que votaram em mim e tenho certeza que todas as
pessoas que votaram em mim eram do bem. Não tinha problema nenhum com a justiça. E
acredito que não tem até hoje. Então, fake news vai ter, vereador Mateus, e a gente tem que
saber desmentir isso aí.Sou teu parceiro para desmentir essas fake news. E a pessoa que
quiser tirar qualquer dúvida comigo, é só me procurar, e tem o meu número de celular no meu
Facebook, aqui na Câmara de Vereadores, acredito eu que na Prefeitura também. Então,
quem quiser tirar alguma dúvida, é só me ligar, que com certeza vai saber a verdade ou não.”
Usou a tribuna o VEREADOR ALVICIO, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e
as pessoas que se faziam presentes. “Quero cumprimentar o presidente da casa, os demais
colegas vereadores, todos que estão nos assistindo aqui, que estão nos assistindo em suas
casas.Também quero dar os parabéns para o nosso secretário de obra, Giovanni, por mais
essa conquista dessa ponte ali perto do Nestor. Aonde que, vários anos, aqueles moradores
pediam muito por aquela ponte ali. Quando eu fui candidato pela primeira vez, que eu não me
elegi já, os moradores já pediam há oito anos atrás.E graças a Deus tivemos o privilégio de,
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nessa semana, ter concluído aquela obra lá.Uma obra de tantas necessidades daquelas
pessoas que moram naquele canto ali e fico feliz por fazer parte e ter feito esse pedido aí na
casa e que a administração tenha atendido sei que outros colegas também fizeram um
tempo atrás aí.Mas é uma ansiedade daquelas pessoas ali de vários anos, e graças a Deus
hoje está concluída. Eu sou um vereador que me beneficio de conquista, de coisas boas, não
sou um vereador que me beneficie de tragédia, não.Sei que, às vezes, a gente passa por
momentos difíceis, mas eu me beneficio e me alegro com conquista realizada em favor do
nosso povo que tanto precisa nos colocar nessa casa porque confiaram em nós e estão
confiando e estamos aqui para apresentar o de melhor para a nossa população. Então eu sou
acostumado a dizer para as pessoas, sou um vereador que me beneficio de conquista.
Quando vejo uma conquista assim, eu me alegro e pego força para seguir lutando por
aqueles outros que estão precisando de outras coisas. Fico triste quando a gente luta e não
consegue os objetivos, mas a união faz a força, e graças a Deus a nossa administração tenha
colaborado nessas partes aí, foi em torno de oito, nove pontos, se não me saio da memória,
que foi feito agora, de um mês e pouco pra cá, por causa dessa tragédia, dessa enchente,
mas essa lá não tinha ponte, era um arroio que passava lá, que não tinha ponte, quando
vinha uma chuva, não tinha cruzado, ficava intransitado. A gente conhece bem, sou morador
ali perto, vereador Marcírio, maior do outro lado lá também, todo mundo aqui conhece, mas a
gente é morador de perto ali, que conhece melhor a situação ainda daquele povo. Não é
porque é lá de perto da minha região que eu tô falando isso, porque eu luto por todo o nosso
Barão. Também ontem estive visitando a região da Água Fria e encontrei umas estradas lá
em péssimas condições. Falei para aquele povo ali que hoje eu ia atrás do secretário e do
prefeito para que tomassem uma atitude, porque não dá para transitar. Ontem quase
arranquei para-choque no meu carro lá numa estrada, lá numa cruzada. Entrei em contato
com o secretário hoje, entrei em contato com o prefeito, o prefeito que estava em Brasília, me
respondeu, logo mais tarde depois me respondeu de novo, mandou uma mensagem que já
tinha falado com o patroleiro, entre amanhã até quarta-feira, a patroa está entrando lá na
Água Fria para resolver aquela situação lá que está precária.Eu disse, prefeito, não dá para
andar lá, o cara quiser arrebentar um carro é cruzar lá.Tem uma cruzada lá que os moradores
pra poder transitar lá e sair das suas casas, tiver que usar uma prancha com
um trator com uma prancha pra poder dar uma passada e assim mesmo a coisa ta feio.
Então, eu digo que sou vereador que luto por todos.Luto por nosso município, luto por nosso
agricultor, luto por todos os moradores baronenses.E a união faz a força, sozinho ninguém faz
nada. Às vezes a pessoa tem que se dizer, ah, o vereador tá dizendo que fez.Faço a minha
parte não é eu que vou lá botar uma madeira na ponte, não é eu que vou lá com a patrola
patrolar a estrada.Faço a minha parte que é cobrar, quem está na frente de uma secretaria
tem que ser cobrado por nós os vereadores e nós os vereadores temos que ser cobrados
pela população baronense, essa é a nossa parte de nós os vereadores aqui e a parte do
secretário é correr atrás e tentar a fazer o seu melhor pela nossa população.Já fui secretário,
tem o Serginho que foi secretário, tem o Garigam, hoje está o Giovanni, vários secretários já
passaram nesses três anos e meio que somos vereador dessa casa.E eu sempre digo, quem
não quer ser cobrado não pode estar em serviço público.E eu estou aqui e aceito a cobrança,
na vez que a pessoa me cobre com educação, se vim sem educação não aceito.Com
malandragem também não.Das vezes tem pessoa que já fulano, diz que atende telefone 24
horas por dia e não é bem assim.Não é bem assim,quando é com malandragem querendo
explorar. E não me tire para trouxa, que eu não sou tão trouxa, não sou tão criança.
Tem pessoa que das vezes quer usar de malandragem, pedindo pix, com conversinha para
ver se a gente se enreda e das vezes até gravando para tentar até fazer uma denúncia.Se a
pessoa precisa de mim, sabe onde é que eu moro, se for em causa de maior necessidade.E
que nem eu digo, a união faz a força, que nem tá aí o nosso amigo Beto aí, ó.Através do
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esforço do nosso amigo Beto aí, tivemos reunião nessa casa, junto com o povo da rua ali.
Hoje eu estive passando ali, tá quase concluída o trabalho ali, junto comigo aí, com o prefeito
Elomar, tá quase concluída a obra. Então eu digo, luto pelo povo.Não foi eu que botei
nenhuma pedra lá na rua.Aí as pessoas vêm que é ousar de maldade.Ah, o vereador está
dizendo que ele carchou releestámentindo.Claro que eu não carcei rua, mas lutei, fiz uma
parceria com o prefeito, dinheiro que sobrou da casa botei lá.E hoje está lá a obra quase
concluída.Ah, o vereador é que está querendo fazer grau.Não é fazer grau.É realidade correr
atrás da necessidade do anseio do povo.Esse é o meu trabalho de vereador nessa
casa.Corro atrás daquilo que o povo me procura e quero dizer para os moradores das outras
ruas que ainda não são caçadas em Barão do Triunfo.Se una que nem o Beto se uniu com os
moradores e faça reunião com os vereadores.Não é só eu que sou vereador da casa,temos
nove vereadores.E o ano que vem não sei se eu vou estar aqui, se o povo achar que eu
mereço estar aqui e vão me apoiar a votar,sou um pré-candidato.E se eu tiver aqui, com
certeza, mais conquista vamos ter dentro do nosso município. Não só aqui dentro da cidade,
mas no interior também.Tenho conquista nas associações.Tenho várias conquistas.Que se
eu ia falar tudo aqui, eu precisava de uma hora ou mais aqui pra...Aí, muitas vezes, tem
pessoa que interpreta o errado, já sai dizendo, ó, o vereador Arviz tá dizendo que ele fez isso,
que ele fez aquilo, e ele tá mentindo. Vereador Alvício faz a parte dele, vai atrás de verbas
parlamentares para o meu deputado, que eu tenho deputado bom, graças a Deus.Os
vereadores aqui todos conseguiram verbas para o nosso município.Uns menos, outros
mais.Mas não é nós que demos dinheiro, mas nós participamos buscando recursos.E eu sei
que tem vereador que passou por essa casa aqui que nunca trouxe uma emenda sequer para
o nosso município.Por que será que nunca trouxe?Porque não tem atitude, porque não foi
atrás, como é que na hora de votar para um deputado federal, todos que passaram sempre
tiveram seus deputados para representar e pedir voto nas casas, vota para o meu deputado
federal, vota para o meu deputado federal, dois, três mandatos, quatro, cinco mandatos,
nunca trazer nenhum enxada para o município.É porque não foi atrás, nós somos novos
nessa casa, temos vários vereadores aqui do primeiro mandato e todos conseguimos emenda
com os deputados, todos conseguimos recurso com o nosso município, Será que era
diferente?Ou será que nós aprendemos, só nós que aprendemos, onde é que estão os
recursos?Todos sabiam da mesma maneira que nós soubemos.Se nós não irmos atrás dos
deputados federais, nós não vamos ter recursos para o nosso município.
Quem tem o dinheiro para mandar para os municípios são os deputados federais.
E na época da campanha, todos nós temos um deputado que nós representamos dentro da
cidade e no interior, dentro do nosso município.Então,fica uma pergunta no ar,
por que que quem passou por essa casa e hoje das vezes vem querer fazer grau, ah eu sou
isso, eu sou aquilo, mostra o que fez pro povo, mostra o que trouxe pro nosso município.E eu
quero que as pessoas perguntem, se eu for candidato, que sou um pré-candidato, a gente
não sabe o que acontece, eu quero chegar em cada casa e quero que as pessoas perguntem
o que é que tu fez vereador Alvício nos teus quatro anos de vereador, o que é que tu trouxe
de bom pro nosso município.E quero que faça pergunta pra todos os candidatos que for
candidato, quero que o povo pergunte e dê a resposta nas urnas.Porque a resposta tem que
vir nas urnas do trabalho de cada um, positivo ou negativo.Se trouxe coisas boas, acredito
que vamos ter uma boa resposta nas urnas.E se não fizermos nada pelo nosso povo, com
certeza vamos ter uma resposta negativa e teremos que aceitar a resposta do povo nas urnas,
com certeza.Boa noite a todos.” Em COMUNICAÇÕES, os Vereadores previamente inscritos
foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a tribuna o VEREADOR JAIRE VARLEI,
saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam
presentes.’’Cumprimento o presidente desta casa, os colegas vereadores, todos que se
fazem aqui presentes.
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Sejam sempre bem-vindos.Tem ali os ex-secretários, então sejam sempre bem-
vindos.Também quem nos auxilia aqui é o,ai, agora eu esqueci o nome com
Eduardo.Eduardo, seja sempre bem-vindo.Deus te ajude.Volte para cá com nós, trabalhar
aqui.É o teu município aqui, de nós todos aí seja bem-vindo.Também quero agradecer a
todos que fizeram presente ali na sexta-feira,meu colega Mateus falou, tinha pré-convenção
não é uma convenção, nós também somos pré-candidato.Estavam os colegas pré-candidatos
dos vários partidos ali, do PSB, do PP e do PDT.Então, a gente só tem a agradecer ali, tinha
bastante gente.Como o colega estava falando, que tem o fake news, estão sempre falando,
mas correu tudo na Santa Paz, tudo tranquilo. Eu acho que a gente tá aí, não é pra falar um
dos outros, é pra mostrar o seu trabalho, como o colega aqui falou, quem já trouxe alguma
coisa pra esse município, todo mundo vai saber disso aí, como tu já trouxe, eu já trouxe, acho
que todos os nove aqui, todos eles trouxeram, veio emenda parlamentar, então a gente só
tem a agradecer aos deputados, como já comentei aqui nessa tribuna, não interessa de qual
partido, interessa que vem emenda pro nosso município, que nós precisamos disso aí que
seja, enfim, o partido que manda a emenda pra nós aqui, não pra mim, porque pra mim não é,
é pro povo baronense, que isso aí a gente sabe que não é fácil, mas eu.Eu, no meu deputado,
venho com três emendas para o Barão do Triunfo, então agora, nesse período agora não
pode...Se eu sou pré-candidato, não sei se vou me eleger ou se não vou, mas, com certeza,
vou continuar trabalhando, mesmo em prol do nosso município aqui.Então, isso aí é bastante
importante.Hoje também tem os pedidos de providência destacado aqui a respeito daquelas
estradas, como os colegas também já pediram, eu já pedi lá do Morrinhos, a gente sabe da
dificuldade que tá com aquele pessoal ali.Já estive conversando com o João, que chama de
João Louco, mas é o João Freitas ali, tá ruim aquela entrada deles ali, tomara que o
Executivo, o mais rápido possível, mande ajeitar aquela estrada ali, porque tem o outro que
mora mais pra cima um pouquinho, você sabe quem é, o Luizinho ali também, pra chegar na
casa dele só de moto e de trator, porque tá difícil.
Também estive conversando ali com o Tuca, como vocês já falaram aqui da ponte, tem uma
ponte, vereadores, que tá pra trás ainda.Ela não arrancou, mas ela...até não dá pra passar
caminhão carregado na divisa.É uma estrada que tem bastante movimento ali, depois do seu
Miro ali, que sai na São Martins, sai lá em cima.É um atalho bem grande aquilo ali.Aquilo ali,
tem que dar uma ajeitada nela, mas aí é com uma retro, como o ex-secretário Adilson, hoje
ele se encontra meio ruim de saúde, mas se Deus quiser ele vai estar junto de nós de novo
aí.Ele foi lá outra vez, ajeitou aquela ponte lá, ficou boa já faz, deve estar fazendo cinco anos
que ele ajeitou aquilo ali aguentou, aguentou toda essa chuva que passou bastante água por
cima lá e ela não foi porque ela é amarrada.Vai ter que levantar ela de novo e calçar com
uma retro.E trocar alguma pra chão, isso vai ter que fazer.Mas não precisa trocar todo o
madeiramento.Então deixa eu te pedir aí que ajeite aquela ponte ali, aquela estrada do seu
Nércio ali, do Chiquinho que tá bastante ruim aquilo ali.E do, do Tuca, que é ali no Zolício ali,
que entra pra dentro ali, que tem criança no colégio, tudo ali, e é bastante dificuldade ali, acho
que ele tá trazendo até aguriazinha aqui na estrada.Mas aí deixa esse pedido aí, que o
executivo, o mais rápido possível, o secretário aí, entra em contato com outro aí, que faça
aquela estrada ali, pra melhorar pra nossa comunidade, que é o que precisamos.Obrigado,
presidente. VEREADORA LAURENI, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as
pessoas que se faziam presentes.” Boa noite, Sr.Presidente, colegas vereadores, nossos
assistentes funcionários da casa e nossas visitas aqui hoje.A gente sabe que uma sessão
sempre tem Suponhamos né que a gente fica sempre meio,Como vou dizer?
A gente fica meio ligado, porque a gente cuida de fazer uma coisa muito certa.
Falando nisso, gostaria de dizer presidente, que essa semana passada fui a Sertão Santana,
e deu acaso, não fui para visitar a Câmara de Vereadores e chegando lá na tardezinha fui
comunicado pelo um amigo meu que teria a sessão naquele dia na terça-feira às 19h e aí fui
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participar da sessão da Câmara de Sertão Santana. E a gente é muito bem apreciado, como
talvez outras pessoas que viriam aqui, e um grande convite deles para que a gente
participasse, como eles também, como na pessoa do presidente Ari, disse que virá nos visitar.
Gostaria que essa casa nos recebesse muito bem.Eu acho que é importante a gente ver o
trabalho de um município ou outro, porque as realidades são parecidas, e a gente participa
junto.É muito bom esse entrosamento, porque os municípios trabalham de igual para igual.
Também falando nisso, a gente recebeu hoje a visita aqui do nosso engenheiro, porque a
gente viu muito acessível, uma pessoa até bem aberta, o senhor Igor, veio junto com o
secretário de obras e o chefe da empresa também,deram uma visitada no campo aqui e
também do ESF.
Vereador Rodrigo fez várias e várias cobranças, eu acho que é bem por aí.Eu acho que
temos que cobrar, se ganharam vão fazer as obras, precisamos, o que está errado está
errado, o que precisar é dos que falam.Eu acho que foi muito bem cobrado o vereador, eu
acho que tem que ser assim mesmo.Temos que botar o dedinho neles e ganhar as licitações
que viriam fazer.Também um assunto meio triste hoje, uma pessoa que eu julgava família, o
seu Celso Govoni, faleceu hoje à tarde.Uma pessoa que trabalhou até pouco tempo, até a
semana passada que ele foi para um hospital, trabalhando em casa, trabalhando nas hortas,
fazendo construção, e veio uma doença maldita que o levou dentro de uma semana e pouco.
E pela irmã dele, ela disse que o velório será, na Capela dos Marques, não tem horário ainda.
Ele faleceu hoje, era três horas a hora que ela me ligou para saber o endereço da moradia
dele, para fazer os documentos.Então, amanhã de amanhã, eu acredito que lá na Capela dos
Marques, ele era morador de lá, pai dele, família toda, e ele vai ser enterrado lá,
mas quem quiser ir.É uma pessoa com quem a gente deu muita assistência, tanto eu quanto
a minha querida mãe, que se foi.Ele precisou de início e depois é uma pessoa que se
estruturou na vida.A pessoa sempre tem um tempo.Hoje me peguei de surpresa, porque a
gente não é nada, a gente vive o hoje.A gente não sabe o amanhã, mas Deus é que sabe.
Levou ele tão rapidamente, é uma pessoa boa.Teve seus erros, com certeza, mas teve seus
acertos, como todos nós.Dizendo isso, quero dar as boas-vindas ao Eduardinho, como a
gente chama, tem o Eduardo em casa também, mas Eduardo, tu é do Barão, tua família aqui,
a dona Nélida também, e se trabalham em Correios, quem sabe tu virá trabalhar conosco,
que bom se tivesse a transferência, eu sou a primeira pessoa, ou segunda que for, a te ajudar
do que puder, seria o que nós precisávamos mais aqui.Também, hoje estive na Secretaria da
Saúde, chegaram os medicamentos, as fraldas, falei com a Eliane, as tomografias também já
estão sendo agendadas.A Eliane tinha parado pelo tempo da chuva, onde temos uma médica
concursada que já está trabalhando no nosso município.Irei conversar com ela, sei que ela
está muito motivada e já vi falar nela que ela tem um ótimo atendimento.Acho que é tudo de
bom que a gente tem.A gente precisa isso para o nosso povo.Também deixaria aqui um
pedido verbal, verbal com muita urgência.Até a gente recebeu agora no Face da Câmara, o
bueiro na casa do Sr.Júnior Pízzio.Pelo amor de Deus, gente.Secretário de Obras ,amanhã
irei falar com ele.Rodrigo me ajuda, operador o menino tá fazendo tratamento de saúde, a
gente sabe que é seríssimo, não conseguiu receber os adubos em casa, só um minutinho
presidente, não conseguiu receber o caminhão de adubos, não consegue passar com o trator
colhendo milho, isso é um descaso minha gente.Pelo amor de Deus, uma pessoa que está
depressiva, tem a família, tem a mulher, tem filhos, né, e dizer que é pouca coisa, não será
muita coisa, que desse uma assistência, uma olhadinha para essa pessoa, né, uma pessoa
que está em tratamento de saúde e eu acho que ele precisa, como todos os outros, mas
principalmente nessas Obrigada,Presidente”. VEREADOR LEANDRO, saudou o Presidente,
demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes.Cumprimento o
Presidente, demais colegas vereadores, meu amigo Eduardinho, faz anos que eu não vi ele aí,
só de passagem.Desejo sorte para ti nessa nova caminhada.Acho que depender de nós aqui,
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seDeus quiser, acho que ninguém é contra.E sim, para te ajudar a voltar ao nosso
município.Boa sorte, meu amigo.Também mandar uma boa noite especial ao pessoal do
Facebook, que sempre nos acompanha.Também queria falar sobre sexta-feira, dia 28, a pré-
convenção dos pré-candidatos, a coligação nossa do PP, PSB e PDT, onde se reunimos
juntos ali os três partidos, se alinhando ali, sempre frisando, comentando que é pré-
candidatura, porque hoje em dia a gente fala uma coisa e já sai falando outra na rua.Também
quero agradecer a presença de todos os amigos que esteve presente lá, uma noite fria,
bastante gente.Muita gente não pode ir por causa do tempo, mas ficamos felizes e já demos o
pontapé inicial.Também agradecer a Vanusa do PDT, a Luciana do PSB, o Giovanni do PP.e
o demais também que faz parte dos partidos aí, que sem os partidos a gente não tem
onossos pré-candidatos, que hoje certamente era o Odone pré-candidato PP e a Luciane do
PSB, então a gente já está começando aí e que nem falaram dia 26 de junho vai ser as
coligações aí, as convenções.Então fico faceiro, também já sou vereador da nossa cidade, e
novamente poder começar já a fazer a pré-candidatura aí não agora, porque a minha pré-
candidatura já vem vindo há três anos e meio.Estou sempre correndo, estou sempre me
esforçando.sempre fazendo o certo que é para o nosso município.Que nem eu sempre
comento, eu sou muito pelo certo.Não adianta agora querer falar que a estrada está boa, está
bonita, que todo mundo está pegando firme, porque a minha cobrança já vem há três anos e
meio.Então, a gente sabe que tem muitos funcionários que não foram valorizados e foram
abandonados.Então, os CCs Não tenho nada contra eles, mas o CC tem que fazer a parte
deles, tem que lutar dia e noite, tem que batalhar, porque se o partido deles não ganhar,
certamente o ano que vem, 2025, eles não estarão na prefeitura
Então nada contra eles, e sim dizer que cada um tem a sua ideia e cada um tem que fazer a
sua parte.Também queria aqui falar, fazer um convite também, Festa Junina, no Clube das
Mães 6/7,começa às 14h ,Associação Carlos Gomes.Quero estar fazendo presente
lá.Sempre gosto de ir lá, que nem eu sempre falo,tem bastante coisa boa.E sempre apoio as
capelas e também estou sempre para ajudar.Também aqui queria dar os parabéns pro baile
da terceira idade, não pude fazer presente, mas fiquei sabendo que estava muito bom, tinha
bastante gente.Também queria aqui falar um pouquinho, rápido, que não vai dar tempo, o
minuto hoje é pouco, 5 minutos, sobre o calçamento no rua Nestor Bridi.Quero dar parabéns
aqui, que nem o colega Alvício falou, para ele, que é uma emenda dele.Parabéns também
para o Beto aqui, que correu atrás, uma vez também tentaram fazer até particular e não
conseguiram, mas graças a Deus e pelo colega aqui veio essa emenda.Mas ao mesmo
tempo quero fazer a cobrança que eu fiz, a Laurene também fez, porque eu estava um mês
não estava na câmara,sobre o mau organizamento dessa empleiteira.Tiveram que fazer
novamente, estou vendo que ali agora no fim da rua também, não sei o que eles vão fazer,
espero que façam alinhamento certo, porque o direito é para todos.Se começou lá embaixo
alinhamento, lá em cima tem que fazer certo também.Então, não puxar para nenhum lado,
nem para outro.E fazer o que é correto ali.Mas o engenheiro esteve aqui hoje, conversei com
ele e falou que vai fazer as coisas certas. Então fico feliz por isso, porque vai passar para
esse calçamento, vai passar mais pra frente, na esquina ali.Então fico faceiro,então o trabalho
do vereador é fiscalizar, é cobra e não dizer que é contra o funcionário, que é contra o colega
ou contra o prefeito.E sim fazer o que é o direito e certo.Porque que nem o colega aqui,
Alvício, botou essa emenda no nosso município, não é pra nós, é pro povo, é pros moradores
daquela rua.
Só que eu peço que faça um troço bem feito, um calçamento bem feito, porque senão daqui a
pouco é um dinheiro que veio, um recurso do deputado e também do colega aqui, que o
colega aqui passou o trabalho, poupou, poupou aqui na câmara para botar essa emenda ali,
esse dinheiro ali e agora ficar ali jogado ao vento.Então eu peço que faça certas coisas ali,
cumprimento os colegas vereadores, o pessoal que nos auxilia na casa, o pessoal que se faz
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presente na sessão também hoje, as pessoas que nos acompanham nas redes sociais
também.Boa noite a todos.Em seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, quando foram
discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as seguintes proposições, projetos de lei:
INDICAÇÃO Nº 22 DA VEREADORA LAURENI - que seja estudada a possibilidade de uma
licitação ou um concurso para música (melodia) do hino do Munícipio, já que existe a letra
que foi feita pela Professora Cleide em um concurso anterior, onde a mesma foi a vencedora.
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 53 DO VEREADOR MARCIRIO - que seja providenciado a
manutenção da ponte do Arroio Varzinha na localidade do Cerro dos Abreu na estrada da
costa, onde dá acesso a residência do Toni e a chácara do Vilson.PEDIDO DE PROVIDÊNCIA
Nº 54 DO VEREADOR JAIRE VARLEI- que seja realizado com urgência o patrolamento da
estrada travessão entre a Linha Amália e Linha Francisca, entrando em frente ao Ayres e
saindo na casa do Alemão Pagini.PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 55 DO VEREADOR JAIRE
VARLEI- que seja realizado o patrolamento da estrada do Morrinhos, com a entrada do
Luizinho e do João Abreu de Freitas e manutenção da ponte divisa com Arroio dos Ratos,
São Martinho, ponte depois do Olmiro.PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 56 DO VEREADOR JAIRE
VARLEI - que seja realizado o patrolamento da estrada do Morrinhos, nas entradas do Tuca
(Zona dos Olicio) e do Nelso Goulart e Chiquinho.
VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI DE INICITIVA DO LEGISLATIVO N° 09/2024. VETO PARCIAL
AO PROJETO DE LEI DE INICITIVA DO LEGISLATIVO N° 11/2024. VETO PARCIAL AO PROJETO
DE LEI DE INICITIVA DO LEGISLATIVO N° 12/2024. PROJETO DE LEI N°46/2024: Cria Cargo de
01(um) psicólogo e altera o quadro de servidores efetivos do poder executivo de Barão do
Triunfo e dá outras providências. PROJETO DE LEI N°49/2024: Autoriza o poder executivo
a contratar emergencialmente um(a) professor (a) língua portuguesa 20 horas para atender
excepcional interesse público pelo prazo que especifica e dá outras providências.DIÁRIA DO
VEREADOR MATEUS E INDENIZAÇÃO DE USO DE VEICULO PARTICULAR . Após, passou-se
ao espaço dos LÍDERES DE BANCADA. Usou a palavra o VEREADOR MATEUS, Líder do
PP, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes.
´´Volto a saudar quem está nos acompanhando.Quero aqui agradecer, na semana passada
tive um retorno da assessoria do deputado Pedro Westphalen, sobre a destinação de uma
emenda para a compra de um veículo para a Secretaria de Saúde, onde já foi empenhada,
em breve estará o recurso a disposição para a compra desse veículo.Quero aqui também
desejar êxito ao Eduardo por essa iniciativa de tentar retornar para o nosso município,tem
todo o meu apoio.A gente sabe como os estatais são providos para o concurso, às vezes é
difícil de manter um profissional no seu município.Hoje mesmo estive no Banco do Brasil de
Sertão Santana e tive até uma surpresa onde eu não sabia que o Banco do Brasil de Sertão
só tem dois funcionários,onde o gerente e a caixa e não tem mais funcionário porque o
pessoal não quer vir para o interior.Eles já chamaram não sei quantas pessoas para vir para
trabalhar em sertão e ninguém quer vir para o interior.Funcionários desistem do concurso,
estava falando do caso lá de gente acho que de Campo Bom, que foi chamado para o interior,
desistiu do concurso para não vir para o interior.As pessoas que são criadas na cidade, que
têm a vida na cidade, é difícil se habituar à vida no campo, mais no interior, assim como nós,
no campo, no interior, teremos dificuldade em se adequar lá.Mas que bom, quando a gente
tem profissionais, como é o teu caso, que é da cidade e tem a intenção de vir para o nosso
município, com certeza só vai acrescentar aos serviços dos Correios,quero aqui também,
acompanhando aqui a transmissão da rede social, o Dirinho da produção, cobrando essa
questão de iluminação pública, que é vergonhosa na nossa cidade.Semana passada,
conversando com um cara aí, que presta serviço de iluminação, e comentou que várias
pessoas estão pagando particulares serviços para a manutenção, e a empresa que ganhou a
licitação do ano passado, venceu o contrato, pelo que me passou, não temos empresa
licitada para fazer esse serviço aqui no nosso município.Então é bem complicado, é um
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descaso até com a nossa comunidade essa questão da eliminação pública.Aqui no centro foi
feito um serviço no passado, um serviço que era para ser muito bom, com garantia e tudo
mais.Está aí no nosso centro da Escuras.Quem dirá o interior, então, é uma situação muito
pior.Então, vou deixar aqui a minha cobrança de novo ao Executivo, que faça esse conserto
aí na iluminação do nosso município.Mais ou mais é isso, agradecer a todos que
acompanham as nossas transmissões para a rede social.Desculpe, presidente, só para uma
última colocação.Reporçar o pedido que a vereadora Laureni falou do bueiro do Júnior
PízzioEstava conversando com o Lélio, final de semana, ele conhece bem a situação.O
Júnior é um curico que produz bastante fumo, e a gente vê o cara até dizer que teve que
puxar o adubo da estrada grande, é um fiasco para a nossa comunidade. Então eu vou
deixar aqui o pedido aí para o Executivo, para de uma vez resolver a situação, porque está
vexaminosa para nós todos’’. VEREADOR MARCÍRIO, Líder do PL, saudou o Presidente,
demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes.´´Volto a cumprimentar o
pessoal que não está nos assistindo na minha primeira,saudações.
Quero também dar as boas-vindas ao Eduardo.Seja bem-vindo ao nosso município, te desejo
que faça um bom trabalho.Pode contar comigo, que for preciso, que estiver no meu alcance,
estarei pronto para te ajudar.Sucesso para ti.Também quero falar sobre a estrada ali do Note.
Aquele desvio que foi feito ali ficou muito bom.A gente tem que também elogiar as coisas bem
feitas em nosso município para que a população saiba também que está se fazendo um bom
trabalho.Ali ficou uma lomba quase sem lomba.Era uma lomba muito forte ali.
Vários caminhões ficavam naquela lomba ali, agora ficou bem disfarçada, ficou muito bom
aquele desvio ali.Só falta o terreno se ajeitar, socar melhor, que a estrada vai ficar muito boa.
Muito bom pro pessoal de toda aquela região ali, daquela comunidade do Note ali, pessoal da
Invernada, Passo Grande, que usa aquela estrada ali vai ficar muito bom aquilo ali.Também
lá na Invernada foi feito um desvio perto da Capela Santa Bárbara.Tinha uma lomba muito
forte ali também.Ficou bem bom muito bom ficou a estrada lá.Ficou quase sem lomba
também.Tem que parabenizar também o Executivo pelo trabalho.E sobre a ponte ali que o
colega Rodrigo comentou ali eu estive lá hoje, tirei as fotos, tem bastante prancha quebrada.A
prefeitura disseram que está fazendo a manutenção sim que nem ele comentou que está,
mas com aterro.E aí o aterro vem a chuva e leva, né?Mas as pranchas, tem bastante prancha
quebrada.Desde a primeira vez que eu fui lá, eu acho que é as mesmas pranchas que ainda
está. Isso já faz uns quantos anos que eu tô passando ali, naquela ponte às vezes, e dando
uma olhada, então pra mim não tá boa assim essa ponte, tem que fazer uma manutenção
nela e para os moradores também não está boa. Então, deixo aí a minha resposta ao colega
aí, que também ele que está se empenhando também em fazer essas pontes, não estou
dizendo que não está, não é, debatendo com ele, é só explicando que as pranchas têm que
ser trocadas, tem que ser feita a manutenção dessa ponte.Uma boa noite a todos e um bom
retorno para suas casas’’.VEREADOR MARCOS, Líder do MDB, saudou o Presidente,
demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes.´´ Boa noite, presidente, e
demais colegas vereadores, quem nos assiste presencialmente pela rede social só quero
usar rapidinho o espaço para reforçar o convite já feito pelo colega.A gente tem uma festa
junina agora na Associação Comunitária Carlos Gomes, no sábado, em conjunto com o Clube
de Mães Linha Nova, a partir das duas da tarde Festa junina normal, fogueira, mas no final do
dia, todos estão convidados para comemorar essa passagem aí.Obrigado, presidente, e bom
retorno às casas.’’ VEREADOR JAIRE VARLEI,Líder do PDB. saudou o Presidente, demais
colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes.´´ Volto a cumprimentar quem não
estava presente na minha primeira saldação.Sejam sempre bem-vindos hoje está o Dadai,
terceira vez que está vindo a essa casa aqui.Sejam sempre bem-vindo Tacílio.Também, tem
uma coisa que eu até fico triste, porque todos nós, colegas vereadores, já foi pedido, nem é
uma ponte, é uma galeria que precisa, aqui perto do Gordo, isso já faz tempo, e até hoje ali
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não foi resolvido.Por que isso, que nos outros lugares é sempre resolvido e ali vão deixando
para trás?
Ali é uma estrada principal, todos nós soubemos disso aí, choveu a ponte não ataca, o que
ataca é entre a ponte e a casa do Edinho ali que não tem passagem.Então deixo esse pedido
com o Executivo, tome uma atitude e faça uma galeria naquilo ali para resolver esse
problema.Porque não é um nem dois que já quebraram seus carros ali.Então, é uma coisa
que é tão simples, simples, porque eu, na minha burrice, penso comigo, fazer uma ponte, é
mais difícil que fazer uma galeria ali.Mas aí, foi feito ponte, eu não sou contra, tem que fazer,
tem que fazer as pontes.Mas, dê uma atenção naquilo ali que é uma estrada principal.Nós
sabemos isso aí, tem uma pessoa doente, então a ambulância não passa ali, como já
aconteceu o caso de ambulância quebrar motor por entrar dentro da água.Então que tome
uma atitude e faça aquela galeria ali.Eu acho que na realidade precisa de duas.A de lá pode
ser pequena, não precisa,essa de cá que é a maior.Mas que faça isso aí o mais rápido
possível.O Eduardinho, como eu já falei em tribuna ali, Seja sempre bem-vindo, tomara que tu
venha pra cá com nós no nosso município, tu é daqui, e o que tu precisar de mim, tô a tua
disposição pra ter certeza disso aí Obrigado, presidente.VEREADOR LEANDRO,Líder do
PSB . saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam
presentes. Boa noite a todos.Mandar novamente um boa noite para o pessoal do Facebook
que sempre nos acompanha e nos cobra.Se não tem a cobrança o município não vai pra
frente.Também queria falar que nem a colega Laureni falou, demais colegas falaram sobre o
Júnior Pízzio ali, é que nem eu comentei na tribuna, você já vem há três anos e meio, já vem
há sete anos, já vai para oito anos, a cobrança das entradas.É um produtor que sempre
produz um fumo bom, dá renda para o nosso município, paga os impostos indíviduos, está
cobrando o direito dele.Isso aí não é falar do prefeito que está e também sim já cobrar do
próximo prefeito, porque não adianta agora, é época de campanha, a gente sabe que muita
coisa não pode fazer.mas sim para o próximo prefeito se acordar e fazer e pensar no nosso
município, com os demais, os vereadores que forem eleitos pelo povo, que não adianta brigar
porque o povo sabe quem vai botar aqui.E aí sim, trabalhar os nove vereadores junto com o
prefeito, que muito eu tentei com o prefeito Elomar, fui lá, conversei, só que infelizmente nós
não tínhamos nunca um acordo, e não um puxa para cá, um puxa para lá e não se
acerta.Então pensar, para 2025, para o futuro prefeito e vice-prefeito, e os vereadores
pensarem no povo, porque a cobrança vem sempre e eu estou aqui para cobrar.Também lá
na estrada dos Mileski, a Fernanda me ligou novamente, me passou para mim, que já há 30
dias que a filha dela não vai no colégio, me passou, já botamos aqui na casa, o colega
Marcírio botou, eu também botei aqui, cobramos, teve filmagem dos ônibus lá, linhas
escolar.É que nem eu comentei, a gente não está contra as linhas escolar, contra os
funcionários que estão fazendo o serviço, e sim fazendo a nossa parte como vereador, cobrar
e fiscalizar.Porque eu acho que no começo do ano, já em fim de dezembro, já tem que botar
esses ônibus no colégio, já tem que fazer uma licitação certa com todo mundo junto, botar um
preço justo, não se matar, não ficar tirando dinheiro do bolso e sim trabalhar, que tenha lucro
e que possa fazer um bom trabalho pela nossa educação, pelas nossas crianças.Eu acho que
muito...Puxa para um lado, puxa para o outro, um queima o outro, um tenta derrubar o outro e
isso aí não vai servir para o nosso município.O sol nasceu para todos, os malandrinhos
querem ir para a sombra, temos que tirar e todo mundo ir para o sol, batalhar junto para ver o
que é melhor para o nosso município.Uma boa noite a todos. PRESIDENTE FÁBIO ´´Volto a
cumprimentar as pessoas que não estavam presentes na minha primeira saudação.Fico triste
hoje não poder apresentar aí para algumas pessoas da nossa comunidade que queriam uma
resposta sobre algumas situações da Secretaria de Obras.Mas peço ao secretário também
que a gente não está perseguindo ninguém aqui, a gente simplesmente está fazendo o nosso
trabalho, as pessoas nos cobram e a gente tem que cobrar de alguém.Vou entrar em contato
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com o prefeito agora nos próximos dias, para ver se o prefeito me dá uma posição, para ver
se o prefeito me dá um prazo de alguma dessas obras aí.’’Nada mais havendo a tratar
determinou encerrada a presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão
Ordinária, dia 08 de julho de 2024.

Sala de Sessões, 01 de julho de 2024.

FABIO FALLAVENA FERREIRA MATEUS DE LIMA ROMEIRA
Presidente 1°Secretário
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